BILINM
Lond

ABToOp: lNepoBa MapuHa iropesHa
MpepmeT: XuMnsa

Knacc: 8 knacc

Paspen: [IBnKeHNe 3/1IeKTPOHOB B aTOMax
Tema: Obpa3oBaHve NOHOB

O6pa3oBaHne MOHOB Bce yyalmecs fomKHbl 3HaTb YTO TAKOE «MOH», KKaTUOH», «aHNOH». MOHNMaTb, YTO aTOMbl MOy T
NMPUHMMaTb WM TEPSTh 3JIEKTPOHbI, YTO NMPMBOAMT K 06pa3oBaHMO MOHOB. BOMLLUIMHCTBO MOTYyT
onpenensaTb KaTUOHbI U aHUNOHbI B COeAUHEHMAX. HEKOTopble MOryT COCTaBJIATb (DOPMYJibl COEAUHEHUN

Xop ypoka
STanbl ypoka 3ansnaHupoBaHHaA AeATesIbHOCTb Ha ypoKe Pecypcbl
O6bpa3oBaHue lMprBeTCTBME YHEHMKOB, NPOBEPKa FOTOBHOCTM K YPOKY. [To)XenaHne ycrnexos.
VOHOB «Kpyr pagocTu» (y4alumecs BCTalOT B KPYr U rOBOPSAT CBOW MOXXeNaHns apyr
(40 MuH.) apyry). (K) NpoBepka NponaeHHOro MaTepuana METOAOM «3allMppPoOBaHHbIE

cnoBa» [laHa Tabnnua c bykBamMu, Hy>KHO HalTL OTBETbI Ha BOMPOCbI 3 1A TO M
XTHEWOHbBINPEKTPOHOMMNTPOHBIPUCHAPpeHb M1 Kakue
YacTuLbl BpaLLaloTCsA BOKPYr aToMa? (3/1eKTPOHbI) 2. HeNTpanbHO 3aps>KeHHbIN
YacTuubl aapa? (HenTpoHbl) 3. HanMeHblas YacTula BelecTBa COCTOALLAs U3
3/1eKTPOHOB, MPOTOHOB U HEUTPOHOB? (aTOM) 4. dNeMEHT HaxoAsLencsa B 3
rnepuoge Ha NocaefHeM SHePreTUYEeCKOM CJIon UMeeT 7 3JIeKTPOHOB? (xsiop) 5.
DNeKTPOHbI, 061aka KOTOPbLIX B @aTOMe COBMECTUINCh Ha3bIBaOT? (CMapeHHbIMN)
6. CKONbKO NpaBwWJ1 3anosiHeHUsa opbuTanen anekTpoHamu? (Tpu)



